Einstein feladata

1. 5 haz van, kiilonb6z0 szinfiek.

II. Minden hazban él egy-egy ember, mindegyik mas nemzetiségii.

II1. Az 6t tulajdonos kiilonbozo italokat fogyaszt, kiilonféle cigit sziv és mas-mas allatot tart.

IV. Nincs két olyan tulajdonos aki ugyanazt az allatot tartana, ugyanazt a cigit szivna, vagy ugyanazt az italt inna.

. A brit a piros hazban lakik.

. A svéd kutyat tart.

. A dan teat iszik.

. A z01ld haz a fehér haz bal oldalan van.

A z061d haz tulajdonosa kavét iszik.

. Az a személy aki Pall Mall-t sziv madarat tart.

. A sarga haz tulajdonosa Dunbhill-t sziv.

. Az az ember aki a kdz€pso hazban lakik tejet iszik.

. A norvég az els6 hazban lakik.

10. Az ember aki Blend cigit sziv amellett lakik aki macskat tart.
11. Az az ember, aki lovat tart amellett lakik, aki Dunhill cigit sziv.
12. Aki Blue Mastert sziv, az sort iszik.

13. A német Prince-t sziv.

14. A norvég a kék haz mellett lakik.

15. Az ember aki Blend-et sziv, a vizet ivd ember szomszédja.

A KERDES: MELYIK TART HALAT?

Tablazatban osszefoglalva:

nemzetiség

ital

cigi

allat

Lehetdségek abe-sorrendben:

hazak szine: fehér, kék, piros, sarga, zold,

lakok nemzetisége:  brit, dan, német, norvég, svéd,

italok: kavé, sor, tea, tej, viz,

cigi: Blend, Blue Master, Dunhill, Pall Mall, Prince,

allatok: hal, kutya, 16, macska, madar,



